

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.10 – Прикладна лінгвістика Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітня програма зі спеціалізації 035.10 – Прикладна лінгвістика, розроблена викладачами кафедри загального мовознавства Львівського національного університету імені Івана Франка з урахуванням вимог чинного Стандарту вищої освіти України, забезпечує відповідні загальні і спеціальні компетентності та програмні результати навчання. До робочої групи освітньої програми входять знані фахівці з прикладного та теоретичного мовознавства, а також здобувачі вищої освіти.

Запропонована в освітній програмі концепція спеціалізації 035.10 – Прикладна лінгвістика ґрунтується на традиціях Львівської мовознавчої школи і передбачає підготовку студентів-прикладників за такими напрямками мовознавчої освіти, як текстотворення і лінгвоекспертологія. Відзначу, що лінгвісти-прикладники слухають дисципліни спеціалізації: «Текстотворення: лінгвістичні засади», «Комунікативно- прагматичні аспекти текстотворення і текстосприйняття», «Лінгвістична експертиза писемного та усного мовлення», «Семантико-текстуальна експертиза» – з ширшої перспективи, тобто з контексту знань, які доносять лекції «Багатомовність і мовна політика ЄС» та «Створення текстового контенту з проблем взаємодії мови і суспільства».

Зауважу, що програма реагує на потребу нового знання про мову і суспільство, як про це свідчить дисципліна про мовну політику Європейського Союзу.

Важливо, що програма забезпечує набуття практичних компетентностей, насамперед з наукового мовлення українською та іноземними мовами, а також з практичної підготовки здобувачів. Про це підтверджують місця виробничої практики, наприклад, у Львівському науково-дослідному інституті судових експертиз Міністерства юстиції України, Соціологічній агенції «ФАМА» (м. Львів) чи Соцінформі (м. Львів).

Ще одним місцем виробничої практики є Міжнародний інститут освіти, культури та зв'язків з діаспорою НУ «Львівська політехніка», тут студенти будуть реалізувати свої навички з текстотворення. Очевидно, що запропоновані нормативні та вибіркові дисципліни уможливають якісне проходження практики.

Вважаю, що ОП Прикладна лінгвістика другого (магістерського) рівня відповідає вимогам вищої освіти і визначає підготовку висококваліфікованих та конкурентноспроможних фахівців у галузі прикладної лінгвістики.

Заступник директора
Міжнародного інституту освіти,
культури та зв'язків з діаспорою
НУ «Львівська політехніка»



Андрій Яців